

瞄準新奧爾良和明尼阿波利斯

聯邦打擊犯罪移民

美國國土安全部 (DHS) 週三 (12月3日) 宣布，開始在路易斯安那州新奧爾良市 (New Orleans) 瞄準犯罪的非法移民，開展大規模移民執法行動。同日，當地媒體和官員也表示，移民聯邦特工也在明尼蘇達州最大城市明尼阿波利斯 (Minneapolis) 展開移民掃蕩。

■ 記者秋生綜合報導

國土安全部發言人翠西婭·麥克勞林 (Tricia McLaughlin) 在一份聲明中表示，此次行動重點打擊「因入室盜竊、持械搶劫、盜竊汽車和強姦等罪行被捕後獲釋的暴力罪犯」。行動聲明援引了新奧爾良市的庇護政策，該政策限制地方當局執行移民和海關執法局 (ICE) 針對因其它罪名被捕人員的拘留請求。

公告中包含照片和10名非法移民的名單——他們分別來自洪都拉斯、薩爾瓦多、危地馬拉、約旦和越南，該機構稱他們因在新奧爾良犯下各種罪行而被捕，隨後被釋放。麥克勞林說：「庇護政策釋放非法犯罪移民，此舉危及美國社區的安全，迫使國土安全部執法人員冒著生命危險遭返本不該被放回街頭的非法犯罪移民。」

她沒有具體說明這項行動將部署多少聯邦探員，也沒有透露行動將持續多久。目前也不清楚具體是哪些聯邦機構參與其中，不過類似行動通常由美國海關與邊境保護局 (CBP) 指揮官格雷戈里·博維諾 (Gregory Bovino) 主導，他曾指揮過在洛杉磯、芝加哥和北卡羅來納州夏洛特市 (Charlotte) 等地的多起備受矚目的此類行動。

國土安全部發布公告後不久，新奧爾良聯邦調查局 (FBI) 表示，將和州警聯合行動，在國土安全部於該市開展移民執法期間「遏制針對聯邦官員的襲擊及阻撓執法行動的企圖」。

路易斯安那州州長、共和黨人傑夫·蘭德里 (Jeff Landry) 對聯邦探員增援該州最大城市表示歡迎。「新奧爾良是一個犯罪猖獗的城市，我們一直在努力保障民眾安全。」他在接受福克斯新聞採訪時說，「我歡迎 (聯邦探員) 進駐。我們將把這些危險的罪犯從路易斯安那州的街頭清除出去。」

將於2026年1月就職的民主黨籍當選市長海倫娜·莫雷諾 (Helena Moreno) 批評了新奧爾良及其它民主黨執政城市近期的加強



▲12月3日，邊境巡邏隊人員在新奧爾良街頭拘留一名男子。(Getty Images)

執法行動。她近期推出了一個網站，指導民眾如何應對ICE與CBP人員。莫雷諾在最近的一份聲明中表示：「我的首要任務是保障我們社區的安全。其它城市傳出的違反正當程序和潛在濫用職權的報導令人擔憂。我希望我們的社區居民能了解並知曉法律所賦予的保護。」

國民警衛隊或赴新奧爾良

川普總統此前於週二在內閣會議上表示，國民警衛隊將在幾週內部署到南部城市新奧爾良。今夏以來，聯邦移民官員曾向洛杉磯、芝加哥、華盛頓特區、夏洛特等城市增派資源，民主黨人則批評政府的政策「激進」，連無刑事犯罪記錄的非法移民也遭逮捕。聯邦在新奧爾良的執行行動被命名為「Catahoula Crunch」。該行動是以該州州犬卡塔胡拉豹犬 (Catahoula Leopard Dog) 命名的。

新奧爾良人口約38.4萬，在2022年曾因謀殺案率激增而獲得「謀殺之都」的惡名，謀殺案發生率在當時的美國城市中居冠。根據2022年的報導，新奧爾良每10萬居民的謀殺案發生率高達52起，超過了其

它城市，如聖路易斯、芝加哥和紐約。(參見報導《新奧爾良市民批評市府打擊犯罪乏力》)

2025年元旦凌晨，一名來自德州的退伍軍人駕駛卡車衝向正在新奧爾良市中心慶祝跨年的人群，造成14人死亡，逾30人受傷，隨後在與警方的交火中被擊斃。他的車上發現一面伊斯蘭國旗幟。

官員：明尼阿波利斯行動並非針對索馬里移民

另一方面，川普政府週三也在明尼阿波利斯市啓動了一項移民執法行動。NBC新聞報導說，一名高級執法官員向其確認了這一消息。此前有報導稱，政府計劃本週在明尼阿波利斯地區展開移民整治行動，該地區居住著大量索馬里移民及其家屬。一名高級執法官員向NBC新聞透露，移民海關執法局 (ICE) 人員並非專門針對索馬里移民及其家庭，但可能逮捕部分涉嫌違反移民法的人員。

週二，川普在內閣會議結束時抨擊了明尼蘇達州的索馬里裔居民，稱「他們應該回到原籍國去」，並稱明尼蘇達州民主

黨眾議員伊爾漢·奧馬爾 (Ilhan Omar) 為「垃圾」。「我不希望他們留在我國。坦白說，有人會說『這不符合政治正確』。我不在乎。我不希望他們留在我國。他們的祖國之所以糟糕是有原因的。」

川普政府的邊境事務主管湯姆·霍曼 (Tom Homan) 週二曾表示，ICE正在明尼阿波利斯和其鄰近的聖保羅加強移民執法。霍曼在福克斯新聞節目中接受採訪時稱：「我們已在雙子城 (明尼阿波利斯和聖保羅) 展開行動，但你知道嗎？(這是因為) 犯罪活動的曝光……使得在雙子城的移民整治行動不得不優先執行。」

「我可以明確告訴各位，行動重點就在那裡，即將展開」，他補充道，「具體部署多少人力、未來將投入多少資源——這些細節由國土安全部長決定，但雙子城成為重點區域，是因為司法部和國土安全部揭露的犯罪活動。」

美國財政部長貝森特 (Scott Bessent) 週一 (12月1日) 披露，財政部正在調查明尼蘇達州的納稅人資金，是否遭詐騙組織盜用，並被轉往資助索馬里的恐怖組織「青年黨」 (Al-Shabaab)。◇

再現純真、
純善、純美、
的瞬間

PHOTOGRAPHY EXHIBITION
2025 新唐人
國際攝影大賽
入選作品展
免費入場 • 歡迎蒞臨
2026年1月
27日
31日
紐約 • SALMAGUNDI CLUB